

11月13日到15日,由现代快报联手南京市装饰行业协会主办的第三届南京品牌厨卫博览会(下文简称“厨卫展”)将在南京市规划建设展览馆拉开帷幕。目前,展会组委会精心准备的免费通行证已经吸引了30多名快报记者报名。组委会负责人表示,这张通行证“神通广大”,不但可以让橱柜企业上门免费测量、报价和设计,还可以在展会当天享受额外的优惠,而首批“通行证”近期就将随机抽取发放。

已经有30多名快报读者 申领厨卫展免费通行证

免费通行证受到热捧

本周二,《全城发放20个免费通行证》的稿件见报后,《居家》编辑部的热线一直响个不停。截至记者发稿时,龙蟠花苑、良城美景等小区的30多名业主纷纷打来电话,希望能得到一张“免费通行证”。家住德基紫金南苑的刘女士说:“我家面积大约90平方米,但是不清楚厨房面积多大,所以无法做总预算。如果能得到一张免费通行证,让橱柜公司先做个报价,就可以控制一下装修的预算。”

“定橱柜有一系列流程,第一步就是挑选橱柜交订金,最低的订金也要500元。交完订金后,第二步才是上门测量、报价和设计等服务。”厨卫展组委会负责人表示,只要企业上门服务了,即使业主对所设计的橱柜不满意,订金也不能退,“别小看测量、报价和设计,听起来很简单,实质上是一项很复杂的工程,光是设计图就要出三张,包括橱柜的效果图、平面图和立体图。一名优秀的设计师至少要花费四个工作日才能完成这项服务。”

“读者在快报热线96060



即将亮相的快报厨卫展的欧派橱柜报名后,留下电话号码和详细地址,组委会通过摇号的方式来发放免费通行证。如果报名人数太多,我们会考虑增加10到20个名额。”该负责人表示,参加此次厨卫展的橱柜品牌均是国内一线橱柜品牌,在南京市场上享有极高的知名度,包括我乐橱柜、东方邦太橱柜、欧派橱柜、彩虹天橱柜、韩信橱柜、科宝·博洛尼橱柜、豪森橱柜、开来橱柜、樱花橱柜、钟凯丽橱柜、科森橱柜和面对面橱柜等12家橱柜企业,读者可以指名要心仪的橱柜企业上门免费服务。

9家陶卫企业闯关成功

“哪些卫浴品牌进入了厨卫展名单?”“如果订了橱柜,

瓷砖可以更优惠吗?”除了橱柜外,瓷砖和卫浴也是读者关心的产品。“将近百家一线品牌将会出现在厨卫展上,他们的知名度、质量和服务都有口皆碑,同时也经过了消费者认可。”组委会负责人介绍,通过组委会的层层把关,马可波罗瓷砖、东鹏陶瓷、何氏瓷艺、圣陶坊瓷砖、金沙丽淋浴房、宝路卫浴、安华卫浴、航标卫浴、乐家卫浴等9家企业率先进入了厨卫展的名单。

“金九银十是购买建材的旺季,很多业主为能买到理想的建材东奔西跑,图的就是能买到实惠。这次厨卫展上聚集了市场一线知名品牌厨卫企业,让消费者集中比较,不但能节省时间和精力,价格上更优

惠。”东鹏陶瓷南京地区负责人李平凡告诉记者,东鹏陶瓷旗下有瓷砖和卫浴系列,业主可以省心省力地打造整体卫生间,“为了筹备此次厨卫展,我们经过多次协商和讨论,从广东总部调了一大批畅销产品,价格上无疑是最优惠的。”

金沙丽淋浴房上个月刚出了一款新品淋浴房,是目前市面上唯一一款防爆炸淋浴房。“很多消费者不愿意购买淋浴房,最主要的原因是淋浴房有百分之三的自爆率,金沙丽的这款产品首次将夹胶汽车钢化玻璃工艺运用到淋浴房中,保证安全无自爆。”金沙丽淋浴房南京总代理钱亮透露,这款新品将在本次厨卫展上亮相,价格在消费者能承受的范围之内。

【特别提醒】

第三届南京品牌厨卫博览会

主办:现代快报 南京市装饰行业协会

时间:11月13日~15日

地点:南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆)

报名:96060
咨询:83351919
快报记者 袁阳

红太阳将举办秋季建材博览会

10月24日,红太阳家居将举办“2009南京秋季国际家居建材博览会”,优惠力度之大、参与品类之全可谓前所未有。

据红太阳家居相关负责人介绍,其旗下的华东MALL店和迈皋桥店此次会两店联动,活动从10月24日持续到11月29日,时间跨度一个多月,共分为四个阶段,目前推出的是博览会第一阶段的活动。“第一阶段是从10月24日至11月1日,此间正值红太阳家居·华东MALL店建材版块开业一周年,以及红太阳家居·家具馆开业满月之际,因此活动的促销力度不可小觑。其中包括‘无须购物来就抽,42英寸液晶电视带回家’活动,活动期间到场的广大市民无须购买任何商品就可参加抽奖活动,有机会赢取韩国现代42英寸液晶电视、美的电磁炉、亚洲豹豪华拉杆旅行箱等超值心动奖

品。”此外,活动期间,市民在红太阳两店的特约商户购买建材商品达到2000元即可享受商场推出的返现金300元的优惠,最高可返现金1200元;如果您购买建材满3000元还可以获得加赠的家电礼品,最高价值500元;如果您在红太阳家居·家具馆特约商户选购家具产品的,还将享受到与家具馆开业当天旗鼓相当的实惠——购物满2000返1000元现金,最高可返现金5000元。

据悉,10月31日、11月1日,红太阳家居第四届陶瓷、卫浴节将拉开序幕,届时将有数十个国内外一流的知名陶瓷、卫浴品牌联袂为广大市民奉上更具诱惑的特惠商品。“‘名品签售、超值买断’是此次陶瓷卫浴节的最大亮点。红太阳家居将继续以‘商场贴补’的形式挤干价格泡沫,从而为广大消费者的家装预算大打折扣。”(童婷婷)

奥特家具展将在家乐家推出

记者获悉,在刚刚结束的石林家乐家2010国际新潮家具建材博览会上,销售额突破6000多万,平均日销售额700多万,家具销售在3500多万,其中实木家具销售增长占1/3左右。为了满足广大消费者购买家具的需要,家乐家将于近期启动“奥特家具展”,以工厂直销的形式把价格放到最低。

石林家乐家企划总监胡海洪介绍说,2010家具建材博览会期间,家具销售的火爆让商家一扫去年同期艰难行走的阴霾。“办公家具和客厅家具仍是家具业中的两大支柱,同时,休闲家具和户外家具上升的速度比较快,从中可以看得出来,

人们在‘经济不理想’的形势下,仍是很重视生活质量的,休闲娱乐已经成为人们生活不可缺少的重要组成部分。”

据悉,为了延续2010家具建材博览会的热度,家乐家将于近期启动“奥特家具展”,以厂家直供和超低折扣给消费者实惠。“奥特即Outlets,是英文outlets的音译,在零售业中专指由销售名牌过季、下架、断码商品的商店组成的购物中心,此次家乐家借用奥特莱斯名称,是因为这场活动将针对商场的库存和新品样板做促销,另外也是想表明我们推出的将是最低最实在的优惠。”快报记者 童婷婷

弘阳集团企业成员

RSUN 红太阳装饰城
—— 仓储 物流 批发 ——



批发仓储 整体搬迁

120万M² 批发总部,品牌基地 全新升级

— 2009.11.21 — 红太阳装饰城 盛大开业

公交线路

158路:红太阳装饰城站、红太阳装饰城二号门站、红太阳装饰城四号门站(地铁小行站始发) 153路:红太阳装饰城站(地铁小行站始发) 96路:红太阳装饰城站(地铁安德门站始发) B22路:红太阳装饰城站(地铁安德门站始发) 宁井线:红太阳装饰城站(雨花台南大门站始发) 东井线:红太阳装饰城站(东山公交总站始发)等。

新地址:南京市雨花经济开发区龙藏大道12号

热线: +86 025 86706666